53|35t LY HE

1|®|2|Q|83|@|4|@| 5 |®
@ 708|291 @]10@
11| @120 |13|@ |14 3| 15| ©@
16|Q 17| G |18| D | 19| @ | 20| @
21|\ @ | 22|21 23|16 |24| 1 | 25|105
26| 50 | 27| 13 | 28 |175| 29| 32 | 30| 12
1. ®
[S24<4]
a, =a+(n—1)de a4

a,+a,=ata+d=2a+d=10

asta;+a; =a+2d+a+3d+a+4d
=3a+9d=45 - ©

Q, ©OF ddstd a=3, d=4

Soay=3+(10-1)4=3+36=39

2. [BAYE] 99 S8 42 & oot

3n— =i -3
AT ST
3. [BAYE] FU5HF4 ge A¥E &
e B Aot
o 3 n 1
5= = =2
P g

5. [2Adx] S35 422 oldste W34

FE 78 F devtE B £AY.
lim a+%):a:2, E (2n +b) =30+5b=60
n—co U n=1
catb=2+6=8

6. 3% @

[0, 1]elA f (2)st g (@)7} SEREFFo|n2

fx)=0, g () =00]
S @) :/Og ()dr =1

@ /Ul{f (x)=g (x)}dz =0
® fol{f @)+ (o)} de =2
@ [0 @9 @) =0

@ /%{2f (2)+g (x)}de
0

:%/Ulf () da +%f:g (@) da

7.82:9(AUB=BY )

A :n(AUB) =n(A) +n(B) —n(4nB)A
n(AnB)=3d ") Z,6+9-3=12
S M+m =12+9 =21

8. [ZA9E]
o % 78

. =
a,o=3a,.,-3-0), a,,, =

599 Add Folg oldAsn
Faete B

T

O-© ¢ a,p=a,., =3(a,17a,)
a27a1=1°ﬂ*1 a“vlfunzii”’l

Seag—a; =81

9.[ZAI =] HE7HsAEE ol
A fa)7F DECIRRE f(0)=at+b=1 - O
F@)E z=091A HlE7bEstez
§ = tim LODLO) _ 70500

h—+0

m
h—=0

299 lim f0+h)—f(0)
i et h
lim J0+hr)—f(0)

h—+0 h

-1,

=2a(0—1) = —22 0] L&

2
10. [EA1e] 2asteet ddd 248 EAE
SR
B 10(30—6)
107C10g6(30710)
10 15(30—6) _

=" . -
Tog2 ~ %%6(30—15)

_ 10
oﬂk] o= log2

20

1. A% @
. _ P(ANB)

(ANB)

o|mLRE

(HA):PPT

o2 P(AIB)) = P(BA)
<F> A, B7} wakdold P(ANB)=0

~

<AA>

= P(4)+P(B)— P(ANBH}A
=09 3¢ P(A)+P(B) = lojnz
T A ojAtdelzt & = girh
A

B

12. [EAE] T 44 FEV
. lim flz)=1, lim g(z) =20|2&

z—1-0 r—1—0

lim f(z)g(z) =2 )

z—1-0

L. f(3)g(38)=1x2=2,

1

lim f(z)g(z)=3, lim f(z)g(z)=3°1A

r—>3—0 z—>3+0

1if2f(z)g(z)=3
lir}gf(z)y(z)¢ F(3)g(3) (AR

o, lim f(z)g(dz) =4
2140

19 fqa}oq'.li{nof(w)g(w) =2
lim fla)g(a) = lim f(z)g(x)olB
r—1-0 a 1+0

4 fla)gla)e 1ol Sakghol EA3HA

=
Forg Edoltt
vo 93 g = M= EALo|mR
S5 flz)glz)e =1, z = 3IH EAgol}
(AA)

S1gat] 3t

sl

14, [BANE] T8 2§ o839 58 94 ¥
A 287

% 37 v ,C,x9=190,

Fol i+ "4 Bt £E Aow ddses
471 el 3 60°0la v A 3709 "el s
d Aow gFHE 47 $9 T 300ln%
r+y+z2=30

@, y, 27F BF 50l o|BE

z=xz'+5, y=y +5, z=2+52 4
'ty +2 =15 =0,y = 0,2 >0)
“3+15-1C15 = 17C15 = 17C, = 136

15. 49 ©
v(t) =091 ¢ o @& t=2, 40]3 o] A7
v(t)e FE27t uiFdong Ewdgel u A
ot}
t
e, /v(t)dt:OO]EEf—_ t=49 #7+9 T4
0
P2 gA= Aol

16.[3A9%] F29¢ Heb 499 FBge 7
@ Jerte BE 2.

a4, 1=, =@n+1? -l (n+1,0r+ 1)

n—1

a, =14+ Y (2k+1)
k=1

_dnt-n
3

lim-n=4

noeo 3

17. (A E] ARFLE o83 29 9
& 2% 4 AE7tE B BAGT.
7o Wl A5E o, B4 A4E

3 b, °12k
Std,
by=4, b,,, =3, b, =4-3""
a, =4, a =a,n+b”=u”+443”71

n+1

an:4+§l4 <3 =488



[EAYE] 4%
% F Al“ 7te B8 Aot

oW f4)=1, f(2)=

o
EE

(1) fa)y=1°" f(2)=30| 2% 4 =24

(2) /(1):30]15 fB3)=1, f(2)=5°]E%Z 31=6

(3) f)= 60| L% 6
(

w}ew o g5 19 A welth
[EAYE] 2% &L olgdle] 58 94
%ﬂl LELH)

el Aelst Aol T s Al o, 3
AN F& AL RS X, AA BAA &
74 47&3 v, Adl &l AL ¥ AAE zz)
ki, e e
P(YnZz)
P(YlZ)= 57
_ P(YN2Z2)
T PXNn2)+P(¥n2)
1.1
273
2 1 1
PRSI R

20. 39 @

RO Axzge Azel 4
Holo} AR AolE 7 7‘7”” S
6a, Qaq 0]'@ B\\_/(,
OA= Va*+9a°= V10a=1 -
. 1 '
B ey

V10
RS 71§ AL Ao WAEY HolE r oleh
s
r=1, r =L T = 1 T
1 » 12 10’ n+1 \/E n
Zb oA AEE Bl Hele A Pl

2 - 1 .

LA 4] 7F 1—0‘{1 SHIFEela, FE 1
A, 270, a7l -8 GHIFE S ol
B PG TP SN D NP B (,E)
S, (Tr 5)+2 0 (Tr 5+2 0 g 5

1L (_E)

+-42 o T g 5

)
. 5 5m—6_5 3
lim 5, 2 4 AT
10
2.B O

[lgezs 4t 2]

we A 1007 F Ak vlee 28k &
ki)
T3 B85S P(0.43 < p< 0.56) ot
RH &S p=0.5°13 ng=50, np=>50<&
BT 5RT AR
p—p p—0.5 =05 o -
Z= = = v RS
[ pg 0.5 0.5 0.05 gt
n 100
N(0, 1) o 7737t}

webd Fahe e

0.43—0.5
0.05

0.56 —0.5
<7<
=Z= 0.05 )

P(0.43 < p= 0.56) =P(
0.07 0.06
0.05 =Z= 0.05

=P(0=27<12)+P(0=27=<14)

=0.3849+0.4192 = 0.8041

=P|—

=P(-14=27=12)

22.[EA %] TAFEY BEAE AT
a, =1+(n—1) - 3=3n—20l A
a, =7, a;=13°| L& q +a,+a; =21

23. [EAdE] 2a9 A4F&
gl B EAES AT
64=20 0| L2 [log, 64] =
3 =27<64<3' =81 0| L& [log, 64] =
4 =640 L2 [log, 64] =3
5 =25<64<5 =125 | L2 [log, 64] =2
6% =36 <64 <6" =216 | L2 [log, 64] =2

olg3tel +49)

6
322 Y] [log, 64] =16
n=2

24. [EAYE] 59 FAE o3t SIS
T3,
limf(LTiz2 =20| B R f(z)=a>+2+c
(1) (1) 2
f(?)*(;) ot
lim »’l,‘zf(l) = lim (1+2:l:+(‘:l:2) =1
r—+0 Z r—+0
(e o]
7,“2]— A 2510 W, o] LR
2 (L) i FO g £ 2t e
!hrF“I f(f 7111{13 t? ‘11)1}“1 2
25. @ 105
[gE2x]
0+3+6+6 3
e
_0+1Px3422x3+3°x2 _(3)* _ 21
Vix) = 10 (2) 20
V(YY) = V(10X+5) = 10* V(X) = 10023 205

26. [2AE] €43 =EL o839 399

FE T8 7 JetE BE EA

WA 59 Aoz} 74 21 deE 4t T oo
el Ade] 170, 270, 370, 47 Fole %E
247y O x3 =24 C,x2A=12 ,Cyx2=8§
Coxt=elth, wEbA]  Fehe W e

24+12+8+6 = 50

27. [EA9E] =84
NEE F530.

& wesel B9 A9

gla)=a*—120+222} A ¢(2) =3(z—2)(x+2)
téx]"/l\‘ gx) 9 7} BAE X2 JERE oy
¥ 2t}
x -2 2
g (@) + 0 - 0 +
g(x) 7 38 N 6 /

y=g()

2|0 E

ALY M f)E y=g)
=4k7b AlLAREHA A T

1o o>
]
&
[H
o
;;

Bl
=
S
~
¥
1o
s
i)

0X14+2x44+1X5=13

LERIDWCE

28. B 175

[48] 7} 4

f(5)=4

F(52) =f(B5)=f(5)+3=4+3

f(5):f(552) f(5*)+3=4+3+3

olmz f(5*) =4+ (k—1)3=3k+1
10

s GFOR A=Y (Bk+1) =175
k=1

20. [AGE] e A4 olals]
F5 fl)g(a)7t BE AFAA Aol 57] 9
A= 2= 2014 o] Hojol Fuz

limf(2)g(x)= £ (2)g(2) % W5afoict el
lim (s)g o >:1§2%@:f@>g(2> e
g(2)=0

g(@)=a(z—2)(z— o)t 3449,

llmf(l)q(l): lim2a(x — a)=f(2)g(2)=0

a=2
glz)=alz—2)* 12 g(0)=38
a=2

30. @ 12

[}ﬂ tol vE]
13 w - _15

y=3% —agt Fow A y=37 — a7}
2Kl

y =k wAe zHi7 Foid AAgAg
Al AT

otk



Ay y:§x7:v
=k

y

V3l

*\/704 3 0 v

= 3] Aol
! P — o= 9ol Wigte] 0
Ty = 37 = 9

1x3—x=0>ﬂ’\1 r=—+3,0, V3

— )l A
lzB—z—k:%(I—a)(I—ﬂ)(ﬂc )
3

at+f+v=0 e =2
lal+ 181+ 1yl==a

T mr=02v3)?=12




